

Проект повестки дня последней перед парламентскими каникулами, 178 сессии Законодательного Собрания области утвердили депутаты в ходе работы коллегии, которая состоялась 8 июля



Проект повестки дня последней перед парламентскими каникулами, 178 сессии Законодательного Собрания области утвердили депутаты в ходе работы коллегии, которая состоялась **8 июля**.

Центральным вопросом сессии станет рассмотрение изменений в закон области «Об областном бюджете на 2008 год». Впервые в практике работы областного парламента депутаты будут распределять по статьям бюджета 8 миллиардов 133 миллиона рублей! Соответствующий законопроект по инициативе Губернатора области внесен в областной парламент и продолжает изучаться в профильных комитетах.

Напомним, что проектом закона предлагается увеличить объем расходов областного бюджета на 6 миллиардов 620 миллионов рублей (с 31,44 млрд. рублей до 38,07 млрд. рублей), или на 21,09%. Дефицит областного бюджета при этом уменьшится до 2,03 млрд. рублей и составит 6,5 % от объема доходов без учета безвозмездных поступлений.

По мнению депутатов, структура расходов, которая закреплена в законопроекте, в целом отвечает требованиям развивающейся экономики области. 2 миллиарда 900 миллионов рублей будет направлено на капитальное строительство, 1 миллиард 100 миллионов рублей - на расходы, связанные с увеличением на 14% заработной платы работников бюджетной сферы. Более чем на 260 миллионов рублей будут увеличены расходы на сельское хозяйство. Дополнительно будут профинансированы областные целевые программы. Значительные суммы предполагается направить на строительство дорог, поддержку культуры, здравоохранения, образования, демографического развития области.

На предстоящей сессии депутаты намерены внести изменения в закон области «Об учреждении государственной награды Вологодской области – медали «Медаль материнства». Этими изменениями уточняется, что высокой наградой

будут удостаиваться матери, не просто «родившие и воспитавшие пять и более детей», а обеспечивающие своим детям «надлежащий уровень заботы о здоровье, образовании, физическом, духовном и нравственном развитии». На несовершенство областного закона депутаты обратили внимание после того, как Указом Президента Российской Федерации был учрежден орден «Родительская слава», который вручается именно за достойное воспитание детей.

В ходе 178 сессии областные парламентарии рассмотрят проект закона области «Об обращении с отходами производства и потребления». Депутаты отмечают, что необходимость принятия такого закона в первую очередь обусловлена тем, что на федеральном уровне вопрос проработан недостаточно. Основные положения Федерального закона «Об отходах производства и потребления» только закрепляют ключевые принципы государственной политики в сфере обращения с отходами и в ряде случаев носят декларативный характер. Между тем, в отвалах, накопителях, на полигонах и свалках на территории нашей области накоплены десятки миллионов тонн промышленных и бытовых отходов. Постоянно возрастают объемы отходов, возникают незаконные свалки, а отходы, которые могут быть вторичными материальными ресурсами, перерабатываются в недостаточных объемах. По мнению областных парламентариев, закон будет способствовать созданию системы управления отходами на территории области.



Почти на каждой сессии депутаты принимают законы в поддержку тех или иных категорий работников бюджетной сферы. 178 сессия не станет исключением. Проектом закона, внесенным по инициативе Губернатора области, дополнительно устанавливаются денежные выплаты в размере 1000 рублей руководителям специальных (коррекционных) образовательных учреждений, имеющих дошкольные группы, и педагогическим работникам за работу в таких группах, а также выплаты в размере 500 рублей – младшим воспитателям, помощникам воспитателей и медикам за работу в дошкольных группах коррекционных образовательных учреждений. Заметим, что действие этого закона будет распространяться на правоотношения, возникшие с 1 января 2008 года.

На 178 сессии депутаты намерены обсудить изменения в закон области, регулирующий порядок заготовки древесины, сбора недревесных лесных ресурсов и лекарственных растений на территории Вологодской области гражданами для собственных нужд. Появление областного закона обусловлено требованиями Лесного кодекса.

Предполагается, что в законопроекте, который будет внесен на сессию в новой редакции, уточнятся важнейшие позиции, например, какие категории граждан, и в каком объеме могут заготавливать древесину на основании договора купли-продажи для собственных нужд на территории Вологодской области, каковы сроки и порядок сбора гражданами лекарственных растений, грибов и ягод. Депутаты принципиальны в главном - законопроект ни в коем случае не должен ограничить свободный доступ граждан в лес.



На предстоящей сессии областные парламентарии намерены внести изменения в десять областных целевых программ, и, в частности, в программу «Здоровый ребенок» на 2007-2008 годы. Хотя объем финансирования этой программы остается без изменений – внутри нее произойдет значительное перераспределение средств. Так, на 300 тысяч рублей увеличатся ассигнования на закупку лекарственных препаратов для лечения резус-несовместимости матери и ребенка, профилактики развития гемолитической болезни новорожденного.

В ходе 178 сессии, с целью приведения областного законодательства в соответствие с федеральным, депутаты намерены внести изменения и в закон области «О начальном и среднем профессиональном образовании в Вологодской области». Изменениями будет уточнен порядок расходования средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности образовательными учреждениями начального и среднего профессионального образования области.

Председатель Законодательного Собрания области Николай Тихомиров от своего имени внес дополнительный вопрос в проект повестки сессии. Спикер областного парламента пояснил, что намерен довести до депутатов основные положения концепции антикоррупционного плана, который был представлен руководителям региональных законодательных органов власти Президентом России Дмитрием Медведевым 2 июля в Москве, на заседании Совета законодателей при Совете Федерации РФ.

Всего в проект повестки дня сессии депутаты включили 38 вопросов.

Пресс-служба Законодательного Собрания области.

09.07.2008 года